

Halka Marčková

Strašidielka

(úryvok)

„To je nuda!“ zahlásili dvojčky Strašisliz a Strašibrečka. Boli zo súrodencov najmladší, ale boli dvaja, a to im dodávalo sebavedomie.

„Podme nastrašiť aspoň Karčiho,“ povedal otrávene najstarší Strašihnát a zahrkotal zväzkom hrdzavých konzerv.

Strašimora kvíливо zívla a Strašiharaši prevrátil oči:

„No dóobre. Aspoň sa trochu vyvetráme.“

„To bude ešte väčšia nuda!“ zahundrali jednohlasne Strašisliz a jeho sestra Strašibrečka.

Rozhegané dvere na starej búde so záhradným náradím zavrzgali a päť súrodencov vyhopkalo do noci a zamierilo k strážnemu domčeku pod hradom. Pootvoreným okienkom naskákali dnu a obkľúčili chrápajúceho dedka Karčiho, nočného strážnika hradnej zrúcaniny. Strašiharaši vykúzlil na stenách z blikajúceho svetla nočnej lampy strašidelné tiene a dvojčky bleskovo namaľovali chudákovi Karčimu zeleným slizom fúzy. Strašihnát zahrkotal konzervami a Strašimora strašidelne zavyla.

Dedko konečne otvoril oči: „Zase vy? Že vás to ešte baví! A vôbec: strašidlá nie sú!“ obrátil sa na druhý bok a spokojne ďalej odľukoval.

Päť súrodencov vyšlo s ovisnutými nosmi späť do noci.

„Že vraj nie sme. Ale veď my sme! Sme naozaj!“

„Hu-húúú!“ ozvalo sa nad nimi na konári. „Áno, moji milí, pravdaže ste naozaj. Už dávno som vám však povedal, že si musíte hľadať svoje miesto v živote. A nie trčať v búde s náradím a strašiť starého Karčiho.“

„To sa ti ľahko povie, Bubo-Bubo, ale kam máme ísť?“ rozčúlil sa Strašihnát.

„Patríte do hradnej zrúcaniny. Húúúú!“

„Hrozne tam fúúúka,“ zakvílila Strašimora.

„Ideme spať!“ zahlásili jednohlasne dvojčky.

Velký výr zamával krídlami: „Tak teda dobrú noc, moji milí. A ja som si myslel, že by ste sa mohli trochu zabaviť, nakuknúť do stanu pod lesom.“

„Do stanúúúú?“ Strašimora urobila od radosti vo vzduchu salto.

„Pod lesom?“ neveril Strašiharaši.

Výr pokýval múdrou hlavou: „Je plný ľudských strachopudov.“

Súrodenci viac nečakali, s bujarým nadšením trielili k lesu. Strašihnát veselo hrkotal konzervami, Strašimora piskľavo zavýjala a zvyšní traja si trénovali čo najstrašidelnejšie:

BU-BU-BU!